
   

     De ziua de naștere a marelui poet al neamului -Grigore Vieru, la 14 

februarie, marcăm anual ,,Ziua Națională a Lecturii în Republica 

Moldova”. Scopul acestui eveniment cultural este  promovarea carții și  

lecturii prin expoziții de carte, ore de lectură, recital de poezie, ect. 

    Cu acest prilej, Biblioteca pentru copii ,,Grigore Vieru “ din or. 

Cantemir a organizat un șir de activității: 

     La 13 februarie curent,  biblioteca   a participat la  Maratonul 

„Caruselul lecturii: 100 de biblioteci, 100 de ateliere de lectură”, 

organizat de Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă”. 

Evenimentul a demarat concomitent într-o conferință pe ZOOM, iar la 

atelierul de lectură organizat au participat  42 de elevii din  clasele a IV- 

A și a IV- B de la IP gimnaziul ,,Mihai Eminescu”. Împreună cu 

învățătoarele: dna Rodica Gafenco, dna Alexandra Rotaru și dna Maria 

Caraman, bibliotecara gimnaziului, copii au lecturat cartea lui Grigore 

Vieru ,,Limpede ca lacrima”, au discutat și au împărtășit impresii. 

     La 14 februarie  în incinta bibliotecii a avut loc Ora literar-muzicală 

cu genericul: ,,Grigore Vieru - poetul copiilor "- dedicată marelui poet.  

44 de copii de la grădinița nr.1 ,,Ghiocel", din  or.Cantemir- grupele 

,,Prichindel” și ,,Albinuța",  împreună cu educatoarele: dna Lilia Capra, 

dna Aliona Covalschi și dna  Marina Șișianu, ajutor de educator au 

recitat poezii, au cântat cântece pe versurile lui Grigore Vieru și au 

înscenat poezii pe roluri. 

     La 15 februarie, Biblioteca pentru copii ,,Grigore Vieru"   a organizat 

un recital de poezie cu genericul: ,,Grigore Vieru - veșnic viu prin 

poezie", la care au participat 16  elevi  din  clasa a III-a, împreună cu 

învățătoarea Sorina Bejenaru, de la IP gimnaziul ,,Mihai Eminescu" din 

or.Cantemir. Elevii au recitat poeziile marelui poet. 

    Pentru a cultiva dragostea de carte micului cititor și a  promova opera 

marelui scriitor- Grigore Vieru, Bibliotecă a oformat expoziții de carte: 

,, Sunt pur și simplu poezie "  și  ,, Simplu ca iarba… " .  

Text și imagini: Elena Leasnicova- bibliotecar principal, Biblioteca 

pentru copii ,,Grigore Vieru" din or.Cantemir. 


